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题1、按地基承载力确定基础底面积及埋深时，传至基础底面

上的荷载按（）且用（）土体自重分项系数为（）A．基本

组合设计值1；B．长期效应组合标准值1.2；C．基本组合标

准值1.4；D．特殊荷载组合设计值1；答案：A2、计算地基沉

降时，传至基础底面上的荷载按（）不计入（），采用标准

值A．短期效应组合、风荷与地震荷载；B．长期效应组合、

风荷与地震荷载；C．长期效应组合、雪荷载；D．基本组合

、风荷载；答案：B3、计算地基稳定时，荷载按（）分项系

数（），采用（）A．长期组合1.2标准值；B．基本组合1.0标

准值；C．基本组合1.4设计值；D．基本组合1.2设计值；答

案：B4、对（）建筑物的地基可不进行变形验算A．一级建

筑物；B．fKC．fKD．60KPa≤fK≤130Kpa层数≤5层的框架

结构；答案：D5、以下建筑物中不需进行地基稳定性验算的

是（）A．水工大坝；B．高层住宅楼；C．电视塔；D．大

跨度单层工业厂房；答案：D6、在偏心荷载作用下当偏心

距>b/6时，基底压力的计算公式为（）答案：B7、在偏心荷

载作用下当偏心距≥b/6时,基底压力的分布图为（）A．一个

三角形；B．梯形；C．矩形；D．两个三角形；答案：A8、

高层建筑对地基变形控制的主要特征值是（）A．倾斜；B．

局部倾斜；C．沉降量；D．沉降差；答案：A9、砌体承重结

构对地基变形控制的主要特征值是（）A．倾斜；B．局部倾

斜；C．沉降量；D．沉降差；答案：B 100Test 下载频道开通
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